OBIIMHCKHN KPBI' HA OJIUMIIMAJATA 11O MATEMATHUKA - 12.12.2015 r.

INIPUMEPHMU PEHIEHUSA U KPUTEPUU 3A ITPOBEPKA U OLIEHKA

VI kaac
3aa.l A) 3a mpecmsTaHe Ha YMCIeHATa CTOHHOCT 4 (2 Toukm)
B) 3a mpecmsitane Ha D = —6 (2 ToukH)
B) 3a Bcsko BsipHO HM300pa3eHo uncio no 1 Touka. (3 Toukm)

3a0esnexka: 3a BCAKO BSAPHO IMPECMETHATO JIEHCTBHE NMPHU MpecMsATaHe Ha YWCIIEHATa CTOWHOCT B A) W IpH
npecMaTaHe Ha uyucioto D ce nasat no 0,5 T. [Ipu BApHO n300pa3siBaHe HA YucliaTa, HO paboTa ¢ MepHa eIMHUIla
1 cMm ce oTHeMa 1 Touka.

3an.2

A) S, gone. =54 =20 e’ (1 Touxka)
2+1

B) S, ey = %.5 =7,5 cm® (1 Touka)

B) Syisc = Sypae. —(Suac + Svscr + Sppaney ) =45 —(% + %+%.5) =20-13=7 ov®

1
Svame = E‘SVABC =3,5 ew’ (3 Toukn)
T) Sy =4 o 1 4=20-x%.20= x =80% (2 Toukm)
3aa.3
B®B Bceku koHTeiiHep uMaino mo 100k + 1 meraiinu (2 Toukn)

Or 1 xoHTeliHep B3enu k neraiina, ocranamu 99k + 1
Or 2 xoHTeliHep B3enu 2k neraiina, ocrananu 98k +1

Or 3 xouTeiiHep B3enu 3k neraiina, ocranamu 97k +1

Ot 99 xouTteitnep B3ean 99k neraiina, octanamm k + 1

Ot 100 xonreitaep B3enu 100k nmeraiina, octananu 1 (2 Toukm)
I+k+1+2k+1+...+ 98k +1+99k +1=14950

99.50k +100=14950 = k=3 (2 Toukn)
Heratinute BbB Bceku koHTelHep ca 100.3+1=301 (1 Touka)

3abenexncka: OueHsiBaHETO ¢ NMPUMeEPHO. Becekn Apyr BepeH BapHAHT Ha pellieHHe ce OLICHSABA ¢
MaKcuMaJjieH 0poil TOYKH.

3a o0Js1acTeH KPbI' ce KJIacHpaT yYeHHIHUTe, MOJTYyYHJIM Hail- Maiko 16 Touku.



